

# ПРЕЗЕНТАЦИЯ НА ТЕМУ:

**Вожатские лайфхаки и их применение в  
работе**

**Подготовил Жаворонков Илья**

# ВИДЕО

Чаще снимайте детей на видео, потом можно в общей конференции с отрядом поддерживать тем самым связь на протяжении всего года, руководствуясь наглядными воспоминаниями.



# РИСОВАНИЕ

Заинтересовать тех детей, которые не умеют рисовать, подготовкой отрядной стенгазеты можно при помощи такого стиля как граффити, азам которого можно легко научить детей среднего возраста, дабы они в будущем использовали свои навыки как в лагере, так и в жизни.



# РЕПЕТИЦИИ



Если дети не хотят репетировать или делают это без особого энтузиазма, можно "обидеться" на детей буквально на пару часов и пустить все на самотек, ясно дав понять, что это нужно им а не вам. Дети практически всегда берут все в свои руки и начинают делать все самостоятельно. Однако надо все равно следить, что бы дети не разругались.

# ТЕЛЕФОНЫ

Для удобного расположения всех телефонов детей в вожатской, необходимо сделать коробку с ячейками, подписав на скотче имена, или купить что-то похожее в фикс прайсе



# УЮТ В ВОЖАТСКОЙ

Для того что бы сделать свою вожатскую комнату максимально комфортной, можно привезти из дома или купить в магазине гирлянды, которые будут светиться днем и ночью. Так же на них можно повесить детские рисунки, что создаст особый уют.



# КОНЕЦ СМЕНЫ

Дети к концу смены очень перевозбуждены. Да бы не давать им расслабиться и держать их до последнего в этой атмосфере, можно дать задание придумать мальчикам квест для девочек и наоборот. Также было бы актуально запустить такие игры как киллер или тайный друг. Тогда дети перед тем, как подумать сделать то, что выходит за правила лагеря, будут ходить вместе чтобы не умереть от киллера и делать друг другу подарки, одновременно проходя квест по лагерю.



# СВОБОДА ДЕЙСТВИЙ



Если мы говорим о детях 9–11 лет, надо чаще давать им свободу действий, ибо порой реально крутые идеи и задумки остаются в их головах, потому что ребята очень легко идут за идеей вожакого или самого активного пионера. Перед подготовкой каждого мероприятия просто необходимо давать каждому ребенку написать свои задумки, и от этого отталкиваться.



# РОДИТЕЛИ

Когда отдаете детей на родительский день или в конце смены, не бойтесь рассказать родителям про поведенческие особенности или странности, которые заметили за ним в лагере, особенно если он приехал в первый раз. Родители не видели детей такими, какими их видели вы. В будущем воспитании подростка родителям ваши заметки очень помогут, не сомневайтесь.



# ДОБРАЯ ПАМЯТЬ

Смело раздавайте кусочки отрядного уголка или реквизит, который подготавливался в течении смены детям. Им будет очень приятно и они будут хранить это как память о чем-то невероятно крутом в их детстве.



# ВРЕДНЫЕ ПРИВЫЧКИ

Советую отказаться от вредных привычек на время смены. Вот увидите, вам пойдет это на пользу. Дети очень чутко чувствуют запах сигарет от рук или изо рта, после чего по отряду пойдут ненужные никому слухи. Так же за 3 недели смены вредные привычки выйдут из обихода и больше не будут таковыми являться, так что это хороший повод поменять себя в лучшую сторону!

